
Support from PST and colleagues
Collaboration with staff members
Observing other teachers’ practice
Engaging with APLA to support emerging needsB
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Of the NQTs who completed the questionnaire:

@Oide_Droichead

1,316 Schools 2,408 NQTs

NQT Voice Report - 2023.2024
Droichead Induction

90.3% 
Used a Droichead

Outline Plan

97% 
Maintained a

Taisce

48.3% 
Completed Droichead

Over 3 Terms

I really enjoyed looking
back at all of the

learning that took place
and reflecting on the

process. 

I had a fantastic
Droichead experience.

My PST and staff in the

school could not have
been more helpful.

Primary

92% 
Engaged in Quarterly

Review Meetings

To access the full NQT Voice Report 2023.2024 please 

Remember that the

ultimate goal of

Droichead is to help you

become the best teacher

you can be.

https://oide.ie/wp-content/uploads/2023/09/NQT-Voice-Survey-Report-Primary-2023.2024.pdf

